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Београд - Дугогодишњи генерални секретар УН и некадашњи предсједник Аустрије Курт
Валдхајм био је непосредно умијешан у злочине над становништвом Козаре и у
концентрационом логору Јасеновац, тврди новинар и публициста Данко Васовић.

  

Васовић је за београдски дневник "Прес" изјавио да је успио да дође до неких досад
невиђених усташких филмова из Другог свјетског рата, који јасно потврђују Валдхајмову
непосредну умијешаност у злочине у Јасеновцу.

  

Васовић је својевремено, као новинар "Вечерњих новости", 1987. године објелоданио
сензационалну информацију да је бивши аустријски предсједник Валдхајм у ствари
нацистички ратни злочинац.

  

Он је и аутор документарног филма "Курт Валдхајм - скривено зло", који је један од
најозбиљнијих кандидата за главну награду Њујоршког фимског фестивала, а на јесен
ће бити приказан као мини серија на Радио-телевизији Србије.

  

Васовић тврди да филм изнова отвара питања ратних злочина на простору Југославије
током Другог свјетског рата, умијешаност Валдхајма у њих и заташкавања тих злочина
од комунистичке власти са Титом на челу.

  

"Како је историјски факат да га је Тито одликовао Високим орденом Југославије 1973.
године, тако је и непобитна чињеница да га је Анте Павелић наградио једним од
највећих усташких одликовања 22. јула 1942. године, сигурно не као најобичнијег
преводиоца и капетана Вермахта неупућеног у димензије злочина који су се дешавали,
како је тврдио", рекао је Васовић.

  

Он је истакао да је помоћ и подршку у раду имао од јеврејског центра "Симон Визентал"
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и додао да очекује да ће доћи до ревизије истине о једној од највећих међународних
послијератних завјера ћутања и прекрајања истине.

  

Васовић је нагласио да је објављивањем истине о Валдхајмовој прошлости 1987. године
почела његова голгота оличена у двадесетогодишњој дискредитацији, омаловажавању,
маргинализацији и застрашивању, које су проводиле обавјештајно-безбједносне службе
тадашње СФРЈ, које су уз многе западне службе чувале Валдхајмову тајну.

  

(Срна)
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